

[首页](#) [新闻纵横](#) [专题热点](#) [领导活动](#) [教学科研](#) [北大人物](#) [媒体北大](#) [德赛论坛](#) [文艺园地](#) [光影燕园](#) [信息预告](#) [联系我们](#)

[高级搜索](#)

北京大学第六医院成功召开精神专科医院院际合作院长论坛

日期： 2016-11-14 信息来源： 北大第六医院

为促进我国各地精神卫生事业的发展，弥合不同地域精神卫生事业发展水平之间的差距，北大第六医院始终秉承“以科学精神体现人文关怀”的理念，以开放友好的态度，积极推动与各家精神卫生机构的合作。近年来，通过专家指导、业务帮扶、科研合作、远程医疗等多种方式，北大六院与合作医院优势互补、共赢发展，取得了丰硕的成果。截至目前，已有17家医院与北大六院签署了业务帮扶协议。

2016年11月5日，北大六院成功召开精神专科医院院际合作院长论坛。北大六院副院长董问天、副院长姚贵忠、副院长郭延庆、副院长岳伟华、党委副书记刘靖、院长助理原岩波，以及与北大六院合作的17家单位的院领导参加了此次论坛。



论坛以专家授课环节为始，北京协和医院袁钟教授以“如何做一个有温度的医生”为题进行授课。随后，郭延庆结合自身经验介绍了临床沟通技巧；中国传媒大学媒介与公共事务研究院健康传播研究所执行所长寇佳婵就医院院长如何面对媒体与公众这一热点话题进行了详细阐述；姚贵忠全面总结了过去一年来北大六院与各家合作医院的合作情况。最后，董问天介绍了北大六院远程医疗工作情况。

在讨论环节中，17家合作医院的领导分别介绍了各医院的基本情况，以及与北大六院签署帮扶协议后给医院带来的提升和发展，他们均对北大六院对其医院发展所做的工作表示感谢，并就今后的帮扶形式、帮扶内容等提出了建议和需求。北大六院与会的领导也分别围绕精神医学重点学科建设、人才培养与流动、远程医疗等方面的问题与各合作医院的领导进行了交流讨论。



参会人员踊跃发言讨论

2018/10/30

北京大学第六医院成功召开精神专科医院院际合作院长论坛

近年来，在北大六院与合作医院的共同努力下，合作医院在医疗工作、人才培养、品牌建设等方面都得到了较大的提升。大家相信通过双方不断地开拓进取，合作将会取得更加辉煌的成绩，共同促进精神卫生事业的发展。

(文/刘泉伶 张霞)



与会人员合影

编辑：安宁

北京大学官方微博



北京大学新闻网



北京大学官方微信



[打印页面] [关闭页面]

转载本网文章请注明出处

友情链接

合作伙伴



投稿地址 E-mail:xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线:010-62756381

